Anlage 1
(A) Niederschlagswasser

Basisdaten:

Gesamtkosten It. Kostenverteilung

abzgl. des Ertrages der Nachveranlagung 2009 - 2013 aus der Uberpriifung der Flichen durch das WW Perlenbach mit Stand 30.09.2013

1.083.049,46 €
20.000,00 €

Berechnungsrelevante Kosten A 1.063.049,46 €
Fixkostenanteil des Niederschlagswassers B 512.379,46 €
Anteil Fixkosten
Umlageféhige Fixkosten (max. 50 %) c | 44,00% | 225.446,96 €
Alle abflusswirksamen Flédchen inkl. StraBen D 1.466.121,93 m?
Angeschlossene Fldchen E 622.028,47 m?
Verschmutzungsfaktor
StraBenflidchen (Gemeinde) F | 1 | 272.526,00 m?
StraBBenfldchen (StraBBenbaulasttrédger) G 56.365,00 m?
Berechungsrelevante Fldchen (E+F+G) H 950.919,47 m?
Berechnung:
a) Grundgebiihr [ o] : D = Grundgebilhr (spitz) je Jahr |
225.446,96 € : 1.466.121,93 m? = 0,15 €
je m? abflusswirksame Flache
b) Flachengebuhr je m? | A - 4 = Gesamtkosten ohne Grundgebiihr |
1.063.049,46 € - 225.446,96 € = 837.602,50 €
[Gesamtkosten ohne Grundgebiihr S ETARE. MR ST _Flachengebiihr je m* ]
837.602,50 € : 950.919,47 m? = 0,88 €



Anlage 1
(B) Schmutzwasser

Basisdaten:
Gesamtkosten A 1.533.719,00 €
Fixkostenanteil des Schmutzwassers B 614.389,00 €
Anteil Fixkosten
Umlageféhige Fixkosten (max. 50 %) c | 4400% | 270.331,16 €
Beriicksichtigungsfdhige Anschliisse D 3.080,00 Stick
Gesamtverbrauch Gemeindegebiet E (letzte Ableseperiode) 345.000,00 m®
Berechnung:
a) Grundgebiihr £ C : D = Grundgebiihr (spitz) je Jahr |
270.331,16 € : 3080 = 87,77 €
monatlich teilbar (12) = 93,00 €
[ Grundgebiihr (teilbar) X D = C (gerundet) ]
93,00 € X 3080 = 286.440,00 €
b) Arbeitsgebiihr je m? r A - C (gerundet) = Gesamtkosten ohne Grundgebihr |
1.533.719,00 € - 286.440,00 € = 1.247.279,00 €
[Gesamtkosten ohne Grundgebiihr ; G = Flachengebiihr je m* ]

1.247.279,00 € : 350.000 = 3,56 €



Anlage 1
(C) Zwischenzahlergebuhr

Basisdaten:
Einbaukosten je Z&hler A (laut Dienstleistungsvereinbarung WWP) 82,50 €
Verwaltungskosten Einbau B (15 % von A) 12,38 €
Ablesekosten je Zéhler C (laut Dienstleistungsvereinbarung WWP) 4,05€
Verwaltungskosten je Zéhler D | 2.500,00 € | 11,63 €
Beriicksichtigungsféhige Z&hler E Stiick 215
Berechnung:
a) Einbaugebiihr Zwischenzahler [ A - B = Gesamtkosten Zahlereinbau |
82,50 € + 12,38 € = 94,88 €
einmalig bei Einbau = 94,88 €
b) Zwischenzahlergebihr [ G + D = Gesamtkosten laufender Aufwand |
4,05€ # 11,63 € = 15,68 €
jahrlicher laufender Aufwand = 15,68 €
c) Gesamtgebuhr Giber den Eichzeitraum (6 Jahre) | Gesamtkosten Zahlereinbau . 6 Jahre = Jahresanteil (1/6) i
94,88 € : 6 = 15,81 €
raesamtkosten laufender Aufwand o Jahresanteil (1/6) = Gesamtgebihr Eichzeitraum |

15,68 € + 15,81 € 31,49 €

gerundet 31 ,50 €





